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3agaua 1

Onpenenute cedbectoumMocth Oynouku «Jlakomka» (1T u omgHOM OyOUYKH
BecoM 0,2 KT), OTIYCKHYIO U PO3HHUYHYIO LIEHY.

. Hopma BbIXOZa TOTOBOM NPOAYKUMH U3 CbIpbs cocTaBisieT 135,6%.
OtnyckHass 1ieHa |Kr MyKHd MIIEHWYHOW TmiepBoro coprta — 35 pyo.
(6e3 HC).

2. TloTtpebGHOCTP M CTOMMOCTH TIPOYETO CHIPbSI JJisi MPOU3BOICTBA
1 T Oy;modek paccunuTanTe Ha OCHOBE JaHHBIX, IPUBEACHHBIX B TAOIHUIIE:

Hopwma pacxona na OtnyckHas ueHa
HaumenoBanue Coipbs plT MI;KH’ r sa 1 Kr,ypy6. (6e3 HJIC)
Hpoxoxu 40 68
Conb 10 20
Caxap 38 55
Maprapun 180 138
Monoxko 99 60

3. OcranbHble pacxoAsl HA 1 T IPOAYKIIUU COCTABUIIN:

- MpoYue MaTepualbl U yrmakoBka — 23233 pyo0.;

- pacxolibl Ha TOIUIMBO M 3JIEKTPOIHEPTHUIO JJIi TEXHOJOTHYECKUX IIeNiel —
240 py0.;

- 3apaboTHas 1iaTa IpoOU3BOJCTBEHHBIX padounx — 5410 pyo.;

- cTpaxoBbie B3HOCHI — 30%

- mpouue 3arpathl — 887 pyo.

4. PearabensHOCTH TIpon3BoOACcTBA — 31%.

5. Toprosas nan6aska — 20%.

6. OOLIENPOU3BOACTBEHHBIE U LIEXOBLIE PACXOJbl YCTAHOBJIEHLI B pa3Mepe
300%.
Pemenue:
Onpeaenum 11eXoByI0 ce0ecTouMOCcTh 1 T Oynmouku «JlakoMkay
- MyKa:
ITm = 1000/ 1,356 = 737 xr.



Croumocth Myku: 737 * 35 =25795 py0.

- IPOXOKH:

40 * 0,737 * 68 =2004,64 pyO.

- COJIb:

10 * 0,737 * 20 = 147,4 pyO®.

- caxap:

38 * 0,737 * 55 = 1540,33 py6.

- MaprapuH:

180*0,737*138 = 18307,08 py®.

- MOJIOKO:

99*0,737*60 = 4377,78 py0.

- IpOYKEe MaTepuaibl U yrmakoBka — 23233 py0.;

- pacxojbl Ha TOIUIUBO M 3JEKTPOAHEPIHIO I TEXHOJOTMYECKUX LIeJIer —
240 py0.;

- 3apaboTHas IUIaTa NPOU3BOACTBEHHBIX padouux — 5410 pyoO.;

- CTpaxoBbIe B3HOCHI — 1623 py0.

- mpouue 3atpatbl — 887 pyo.

Uroro: 83565,23 pyo.

[Tonnast cebecroumocts 1 T xjieba paBHa:

Cluponss = Clcyex + OOIMIETPOU3BOJICTBEHHBIE W IIEXOBBIE PACXOJbl =
83565,23 + (5410*300%) = 99795,23 pyO.

Paccuurtaem otnyckHyto 1ieHy 1 T xjeba:

Hom = C/Crom + [Ipubbutn =

99795,23 * (100% + 31%) / 100% = 130731,75 py6.

OtmyckHas 1ieHa 1 xr xyieba cocTaBuT:

130731,75 /1000 = 130,73 py®.

Otnycknas nieHa 1 eqununbl uzaenus (0,2 xr):

130,73 * 0,2 = 26,146 py0.

Onpenenum po3HUYHYIO I1eHy | enuHunbl usnenus xieba «bembiid,
MIIEHUYHBI)

posu = Lo + HanbaBka = 26,146 * (100% + 20%) / 100% = 31,37 pyO.

3ajgaua 2

[IpomxombOuHaT TaekHOTO paino BeITycKaeT Kojabacy «MudaypuHCcKas.

Jlns mpousBoacTBa 1 11 kosbackl ucnoib3yercs 40 Kr ToBsauHbI 110 neHe 120
pyO©., ceunuHbl — 40 kr 110 1IeHe 110 pyO., cana (mmwur) — 20 kr mo niene 100 py6. 3a
KWJIOTPaMM.

Brrxon konbacet Ha 100 kT msica — 114 %.

CrouMOCTh CONM, YECHOKA, caxapa, KopuaHapa, nepma coctasisger 16,40
pyO., BcrmoMorarenpHbIX MarepuaigoB — 119 py6. 3apabotHas miarta
MPOU3BOACTBEHHBIX pabounx — 57 pyO. llexoBble pacxoabsl — 2240 %,
BHENPOU3BOJCTBEHHBIE — 3,5 %, peHTadbenbHocTh — 30 %.

VYpoBeHb u3epxKEK OOpallleHusi ONTOBOM opranuzanuu cocrtasiser 18,23%,
YPOBEHb peHTa0eNbHOCTU — 5%.



CocTaBbTe  KambKYJSIMIO OTIYCKHOW TIeHBI 3a | Kr  KoJIOacel
«Muuypunckas». OnpeneiauTs ONTUMAIBHYI0 M MUHHUMAIbHYIO OTHYCKHYIO M
ONTOBO-OTITYCKHYIO IICHBI.

Pewenue:

[IpencraBum pelieHre B TaOIHIIE

IToka3zaTenn Pacxon kr. Ilena, kr Cymma
I'oBsimuHAa 40 120 4800
CBuHMHA 40 110 4400
Cano 20 100 2000
[Tpunpasst 16,40
Bcenomorarenbabie MaTepuabl 119
Ormnata Tpyaa 57

IMPONU3BOACTBCHHBIX pa60qu

[lexoBbie pacxoasbl 57%2240% =
1276,8

BHenpous3BoiCTBEHHBIE 488

Htoro cebecTONMOCTD 13157,2

[Tpu6s1TH 30% K cCebecTOMMOCTH:
13157,2*30% = 3947,16 pyO.

PaccunTaem oTIyCKHYIO IIEHY:
Hom = C/Crom + IpubbLIH =
Hom = 13157,24+3947,16 = 17104,36 pyo0.

OrmpeenrM pacyeTHYIO OIITOBO-OTITYCKHYIO IIEHY:

Ioopacs = Lonr + M3 1€pKKH 0OpaLieHus

oopacs = 17104,36 + 17104,36 *(118,23%) = 37326,84 py6.
IIpelicKypaHTHas OIITOBO-OTIIYCKHAs LI€HA

oonpeitex = Loopace + PeHTAOETBEHOCTE = 37326,84 + (100%+5%) = 39193,18
pyo.

3anauya 3. OnpenenuTe OTIYCKHYIO U ONITOBO — OTITYCKHYIO IICHBI IPOAYKIIHH
(Bunorpagnoe BuHO, 0,5 1, xpenoctb 21%). Bunorpamnoe BuHO oOjaraercs
aKIU30M.

Kanpkynsnuio cebectouMoctd 1 71 BUHOTPAIHOTO BHHA pa3paboTaiiTe Ha
OCHOBE CIIEAYIONINX JaHHBIX:

1. 3aTtpatsl Ceipbsa U MaTepuanoB — 55,65 py0., B Tom uucie HJIC — 7,42 py6.



2. Tlpoune npsmelie 3aTpaThl — 23,46 pyo.

3. OOmenpou3BOACTBEHHBIC pacxosl — 18,65 pyo.
4. BHenpous3BOACTBEHHbIE pacxoabl — 1,7%.

5. PenTtabensHOCTH pou3BojicTBa — 18%.

VYpoBenb wu3aepkek oOpamieHuss ontoBod opraHumzammun  — 10,96%,
peHTabeIpHOCTh — 6%.
Pewenue:

Onpenenum Mpou3BOJICTBEHHYIO c€0€CTOUMOCTh | J1 BUHOTPaJHOTO BUHA
(55,65-7,42) + 23,46+18,65=90,34 py0.

OnpenenuM MoyIHy0 ce0eCTOMMOCTD 1 J1 BAHOTPaJHOTO BUHA
90,34+(90,34*1,7%) = 91,88 pyO®.

Onpenenum npudsLIs 91,88 * 18%=16,54 pyo.

Onpenenum ontoByto 1eny 91,88+16,54=108,42 pyo0.

OmnpenenuMm cymmy akiusa 7 py0. 3a 1 autp

Onpenenum HJC (108,42 +7) * 0,18=20,78 py0.

OrnpenennM MakCUMAaJIbHO OTITYCKHYIO 1IeHy 0,5 71 BUHOIpaJHOTO BUHA
(108,42 +7+20,78)/2=68,10 pyO.

OnpenenuM MUHUMAILHO OTIYCKHYIO IIeHy 0,5 J1 BHHOTpaaHOTO BHHA MPHU
pacuete B TeueHuu 15 qaeit 68,10 * (1-0,02-0,03) = 64,70 py0.

OmnpenenuM ONTUMAIBHYIO KOHTPAKTHYIO 1IeHy 0,5 71 BUHOTpaJHOTO BUHA MPH
pacuere B Teuenuu 30 guent 68,10 * (1-0,03) = 66,06 pyoO.

Taxum o6pazoM, MakcumalnbpHas 1eHa coctasiseT 68,10 py6., MUHUMaTbHAS
OTIyCKHas 1ieHa paBHa 64,70 py0., a onTuMaibHasi KOHTPaKTHas cocTaBiser 66,06

pyo.

3anaua 4. Onpenenute cTeneHh 000CHOBAHHOCTH ONTOBO-OTITYCKHOM IIEHBI U
BBITOJIHOCTh KOMMEPYECKOW CHIENKM MpH 3aKyNKe [IBEHHBIX MallUH Y
noctaBirka. OnToBas 0asza 1Mo I0roBOpy HaMepeHa 3aKyIUTh MIBEHHbIE MAIIUHBI
y OpeanpusTUs-pousBoauTes mo mnexe 2405 pyo.

C y4eToM KOHBIOHKTYPBI PBIHKA TPEUCKYpaHTHAs OINTOBO-OTITYCKHAs IICHA
onpenenerna B pasmepe 2800 py6. YpoBeHb H3IEpKEK OOpalieHusi ONTOBOM
opranuzanuu cocrasisieT 10,86%, pacueTHbI ypoBeHb peHTa0enbHOCTH — 5%.

[TpenoxuTe HECKOJBKO BapHUAaHTOB PEIICHUS CIOKWBIICHCS CUTyallud H
BbIOEpUTE U3 HUX HamOosee 2 HEeKTUBHBIN



Pewenue:

[T = onrroBas HagbaBka (OH) — uznepxku B cymme (MO) — HAC
NO = YpHO * OOLL / 100

MO =2800*10,86 / 100 = 304,08 pyO.
HC =2405*20/120 = 400,83 pyO®.
IT=2405 - 304,08 — 400,83 = 1700,09 py®.
YpIl =I1/001] *100

YpIl =1700,09/2800*100 = 60,72

O = OH-IT-HAC

HO = 2405-1700,09-400,83 = 304,08 py6.
YpHO = NO/O0L1*100

YpHO = 304,08/2800*100 = 10,86%



